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ПЕРЕДМОВА

Шановні читачі!

Журнал «Часопис цивілістики»  – офіційне ви-
дання, що спеціалізується на висвітленні новин, 
статей, анонсів в сфері цивільних правовідносин. 
На сторінках журналу публікуються матеріали з 
актуальних питань розвитку цивільного права і за-
конодавства, а також погляди провідних учених і 
практикуючих юристів, експертів в області теорії та 
практики на сучасні правові проблеми. 

Основні завдання журналу, сформульовані 
редакційною колегією, полягають у оптимальному 
поєднанні на сторінках видання науки і практики, 
проблем правового регулювання та правозас-
тосування, висвітленні новацій у сфері цивільно-
го права з метою вироблення єдиних підходів до 
вирішення проблем розвитку цивільного права в 
умовах євроінтеграції, приведення вітчизняного і 
міжнародного законодавства у відповідність зі сві-
товими стандартами у сфері цивільних правовідно-
син, сприяння розвитку сучасної юридичної науки і 
юридичної освіти в Україні.

Журнал містить кілька актуальних рубрик, 
у тому числі: «Питання теорії», «Практична циві-
лістика», «Порівняльна цивілістика», «Права інте-

лектуальної власності», «Цивілістичні проблеми 
ІТправа», «Цивілістика без кордонів».

Особливо слід зазначити, що у журналі публі-
куються матеріали присвячені такій новій та над-
звичайно цікавій галузі цивілістики як ІТправо. 
Зокрема, цей випуск журналу містить наукову пуб
лікацію  професора  Харитонова Є.О. та професора 
Харитонової О.І., у якій надається характеристика 
співвідношення «ІТправовідносин» і загальної ка-
тегорії правовідносин.

Сподіваємося, що матеріал, поданий у двад-
цять четвертому номері журналу «Часопис циві-
лістики» буде корисним науковим робітникам, 
практикуючим юристам та усім, хто цікавиться про-
блемами цивілістики.

Включення до складу редакційної колегії жур-
налу відомих фахівців з різних країн світу буде 
сприяти вирішенню проблем європейської науко-
вої інтеграції та сприятиме підвищенню рівня нау
кових досліджень з цивілістики.

Запрошуємо Вас до активної співпраці з на-
шим науковим журналом!
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